
Az aalábbiakban BBertil WWiklander
testvérnek, aa TTranszeurópai ddivízió
elnökének nnyílt llevelét ttesszük kközzé.

Egyházunkból, az egész világról, kétezer
küldött jön össze a Generál Konferencia
58. Ülésszakára az amerikai St Louis-ban,
június 29-tõl július 9-ig. Mint a tizen-
három divízió egyike, a Transzeurópai
Divízió 100 küldöttet delegál taglétszá-
munk és szervezeteink számának megfe-
lelõen. A Generál Konferenciai Ülés a
Hetednapi Adventisták legmagasabb egy-
házi tekintélye, amely azért ülésezik,
hogy megválassza a Generál Konferencia
vezetõit a 2005–2010-es idõszakra, dönt-
sön az egyház hitelvi és mûködési sza-
bályzatával kapcsolatos kérdésekben,
meghallgassa a különféle egységek beszá-
molóit, és hogy megerõsödjön a lelki
közösségben. Szeretnék bátorítani minden
adventistát arra, hogy imádkozzon ezért a
fontos találkozóért, hogy megtapasztaljuk
Isten jelenlétének áldásait, és hogy az Õ
akarata jusson érvényre mindenben.

A Transzeurópai Divízió (TED) szá-
mos különbözõ beszámolót készített az
elmúlt öt év során végzett munkájáról.
Július 2-án este 20:20-kor lesz egy élõ
program a nagyközönség számára, ame-
lyen a TED videós összeállítása és szóbe-
li jelentése által számol be a küldötteknek.
A videó-anyagot a TED Bizottsága május
17-én már megtekintette, és az ülésszakot
követõen a testvérek számára is hoz-
záférhetõvé kívánja tenni.

A következõ nap, július 3-án, szom-
baton, írott beszámolóm kivonatolt anya-
gát az Adventist Review is megjelenteti,
sok-sok fotóval. A TED honlapján
(www.ted-adventist.org) beszámolóm tel-
jes szövege olvasható lesz.

A divízió biztosít egy pavilont is a
kiállító teremben, ahol a látogatók talál-
kozhatnak néhány küldöttünkkel, és kap-
nak egy szép ismertetõ könyvecskét,
amelyben részletesen beszámolunk a
munkánkról. A küldötteknek szeretnénk
felkínálni egy különleges ajándékot is:
egy valódi olajmécsest, amely a TED
területéhez tartozó Izraelben készült.

Ezzel a gesztussal az a szándékunk, hogy
rámutassunk Jézusra, a világ Világossá-
gára.

A július 9-i, szombat esti záró prog-
ram alkalmával lesz látható a TED
negyven országának részvételével a Nem-
zetek Felvonulása. Ez a program szemlél-
teti, hogy hány országba jutott már el az
adventi üzenet, és hány országba kell még
elvinnünk.

A divízió tisztviselõiként alig várjuk a
lehetõséget, hogy beszélhessünk arról a
sok dologról, amelyet Isten a mi terüle-
tünkön vitt véghez. Leghõbb vágyunk,
hogy beszámolóinkban Istent dicsõítsük
meg, mert mi az Õ munkáját végezzük.

Engedjétek meg, hogy az alkalmat
megragadva köszönetet mondjak mind-
annyiótoknak: testvéreknek, lelkipászto-
roknak és vezetõknek az egyház szol-
gálatának folyamatos támogatásáért, a
szolgálat iránti elkötelezettségetekért,
önfeláldozásotokért és hûségetekért. Az a
csodálatos jó hír, miszerint az elõzõ
ülésszakhoz viszonyítva taglétszámunk
12%-os növekedést ért el, Isten áldásának
eredménye, amellyel hiteteket és munká-
tokat jutalmazta. Isten áldjon meg ben-
neteket, családjaitokat és egyházát
túláradóan gazdagon! Jó dolog Isten
családja tagjának lenni a Transzeurópai
Divízióban!

Bertil Wiklander
divízióelnök
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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

„Krisztusban átalakulva”

A TTranszeurópai DDivízió ((TED) mmegválasztott ttisztviselõi.

A TRANSZEURÓPAI DIVÍZIÓ
ELÕKÉSZÜLETEI A GENERÁL 

KONFERENCIA 2005-ÖS, 
ST. LOUIS-I ÜLÉSSZAKÁRA
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A magyarországi Hetednapi Adventista
Egyház hivatalos küldöttei az 58. Generál
Konferenciára: Szilvási András, dr. Tokics
Imre, Kovács-Bíró János, Rajki Antal és
Sitkeiné Magyar Tünde. Hivatalos ven-
dégként vesz rész Õsz-Farkas Ernõ.
Továbbá részt vesznek még a küldöttek
házastársai közül néhányan, lelkészek,
gyülekezeti tagok, így összesen 28 fõ
képviseli a magyarországi adventistákat.

A Magyar Unió 2005. július 6-án,
szerdán mutatkozik be a Transzeurópai
Divízió pavilonjában.

SM
*   *   *

Habár a szavazati joggal rendelkezõ
hivatalos küldöttek száma „csupán” 2000
fõ, a Generál Konferencia 58. Ülésszaká-
nak helyszínén, a St. Louis belvárosában
található Amerika Center Edward Jones
kupolaépületében naponta mintegy 10
ezer látogatót várnak, de a két hétvégi
alkalmon ez a szám a 70 ezer fõt is
elérheti.

*   *   *
Világviszonylatban tekintve, az adventista
keresztények napjainkban a leggyorsab-
ban növekvõ egyházak közé tartoznak. 
Az Egyesült államok által nyilvántartott
228 ország és terület közül az adventisták
203-ban jelen vannak és dolgoznak, ezen
kívül, több mint 717 nyelven, nyelvjárás-
ban, dialektusban kommunikálnak. Szin-
tén az egyház mûködteti a legnagyobb
protestáns oktatási-nevelési hálózatot a
világon, amelybe az általános iskoláktól
az egyetemi szintû intézményekig 6846
iskola tartozik, világszerte. Ezek között

101 fõiskola és egyetem található, és több
mint 1 millió diák jár adventista oktatási
intézménybe évente.

*   *   *
A Generál Konferenciai Ülést megelõ-
zõen kerül megrendezésre a Hitmélyítõ
Nap, amelynek keretében közös áhíta-
tokat, imaalkalmakat szerveznek, vala-
mint az imádságról, az istentiszteletrõl, a
kapcsolatokról és a bizonyságtevésrõl
szóló szemináriumokat tartanak.

*   *   *
A Transzeurópai Divíziót – hasonlókép-
pen a többi divízióhoz – felkérték, hogy
az ülésszak ideje alatt vegyen részt
közbenjárói imacsoport alakításában. A
divízió azon küldöttei, akik úgy érzik,
hogy rendelkeznek a közbenjárói ima
ajándékával, és szeretnének egy-két órát
eltölteni ebben a különleges szolgálatban,
azok a TED számára meghatározott
napon, július 6-án tehetik ezt meg,
8:00–20:00 óra között, egy erre a célra
külön kijelölt szobában.

*   *   *
Az Adventista Világrádió (AWR)
jóvoltából a találkozó idejére ingyenes

rádiókat kapnak a hivatalos küldöttek, a
különleges vendégek és a protokoll
vendégek, hogy a különféle nyelveken
hallható szinkronfordításokat szükség
esetén igénybe vehessék. A nem hivatalos
küldöttek 20 USD-ért vásárolhatják meg a
készüléket. A reggeli áhítatokat, a napi
elõadásokat és az esti programokat az
elõzetes tervek szerint kilenc nyelvre
fogják fordítani: cseh, francia, német,
japán, koreai, portugál, román, orosz és
spanyol nyelvre.

KiVi

A GGENERÁL KONFERENCIA 58. ÜÜLÉSSZAKÁVAL KAPCSOLATOS

KÖZÉRDEKÛ INFORMÁCIÓK, ÉRDEKESSÉGEK

Magyar vvégzõs ddiákok aa NNewbold EEgyetemen

2005. május 22-én ifj. Liebhardt László lelkipásztor testvér tanulmányait befejezve
átvette diplomáját a Newbold Egyetemen, ahol lelkészi tanulmányait végezte és post-
graduális továbbképzésben vett részt a misszió területén. Az ünnepélyes diplomaátadá-
son jelen volt Szilvási András testvér, a Magyar Unió elnöke, aki lelkészdoktori tanul-
mányai miatt szintén Newboldon tartózkodik.

Bódi Zsófia szintén a Newbold Egyetemen szerzett könyvelõi és ügyviteli
diplomát.

Tim Puko
a Newbold Egyetem 

kommunikációs titkára

Bódi ZZsófia áátveszi ddiplomáját 
Dr. DDavid PPennertõl, 

a NNewbold EEgyetem iigazgatójától.

Szilvási AAndrás uunióelnök 
és iifj. LLiebhardt LLászló, 

a TTiszavidéki EEgyházterület 
nemrégiben mmegválasztott ttitkára.

Június 24-én pénteken
az RTL Klub 

„Ünnepnaptár” címû
mûsorában 

(11:00 és 11:30 között)
beszélgetést és prog-

ramajánlót sugároznak
a Hetednapi Adventista
Egyház nyári táboraival

kapcsolatban.

Az AdventInfo szerkesztõsége 
az ülésszak ideje alatt naponta friss
híranyagot fog küldeni az egyház

honlapjára. Jelenleg telefonos
hírszolgálat kidolgozásán

fáradozunk, hogy azok, akinek
nincs internet elérhetõségük, egy
késõbb megadott telefonszámon,
helyi tarifával naponta meghall-
gathassák a legfrissebb híreket.
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GYÜLEKEZETI  ÉLETKÉPEK
Testvéreink beszámolóiból idézünk

2005. május 28-án gyönyörû környezet-
ben, Nemesvámoson kórustalálkozót tar-
tottunk. A találkozóra nyolc kórus: Bala-
tonfüred, Csepel, Hévíz, Kondoros,
Lovasberény, Nemesvámos, Veszprém, 
a White kórus és egy kis zenekar jelent-
kezett. 

A délelõtti és a délutáni istentisztele-
ten is szolgáltak az énekkarok. Lelkesen,

örömmel készültek fel erre az alkalomra.
Azokat az énekeket hozták magukkal,
amelyeket az istentiszteleteken énekelnek
Urunk dicsõítésére. 

Délután két új és két ismert éneket
adott elõ az összevont kórus. 

Az igébõl délelõtt Nagy Imre testvér,
az unió Zenei Munkacsoportjának vezetõ-
je szolgált. A 111. zsoltár alapján Isten
dicsõítésérõl beszélt. Három kérdést
vetett fel: hol, hogyan, miért dicsõítsük
Istent. Igei válaszában elmondta, hogy
életünk minden területét hassa át a menny
és föld Urával való kapcsolatunk. 

A Nemesvámosi testvérek bõséges
ebéddel szolgáltak, ezzel is megörven-
deztetve a vendégeket – zenészeket,
énekeseket és hallgatókat egyaránt. 

A Reménység Evangélizációs Köz-
pont hangfelvételt készített, melyen az
elhangzott énekeket örökítette meg. 

Urunk áldja meg mindazoknak a szol-
gálatát, akik ennek a napnak a lebonyo-
lításán fáradoztak.

Fekete István

2005. június 4-én a gyulai gyülekezet az adventista fiatalok igazi
gyülekezõhelye volt. Az ország különbözõ gyülekezeteibõl
érkeztek ide vendégek: Balatonfüred, Pécs, Veszprém, Debrecen,
Hajdúszoboszló és Békés megye valamennyi gyülekezetébõl. 

A szombat reggeli istentiszteleten Árvai Dániel vezetésével a
fiatalok dicsõítõ énekei lelkesítették a résztvevõket. Az Igét
Horváth Péter lelkész hirdette. Dávid és Jonatán példáján
keresztül világította meg azt az tényt, miszerint a mai, elide-
genedõ világban egyre nagyobb szükségünk van egymásra, a
kölcsönös bizalomra, az igazi barátságra, a közösségre. A déli

szünetben a fiatalok gyakorolhatták is a közösségápolást ízlés-
esen terített asztalok körül, finomabbnál finomabb falatok tár-
saságában. 

A kora délutáni istentiszteleten az Urat dicsõítõ énekek mel-
lett csoportos beszélgetések folytak az igazi barátságról és Jézus-
ról, mint a legjobb Barátunkról. 

A délutáni óra vége azonban nem jelentette a közös együttlét
végét is. 18:00 órától ugyanis a fiatalok, a Gyulai Román Kul-
turális Központ színháztermében, hatvan fõs ifjúsági kórust
alkotva Fiatalok a gyermekekért címmel jótékonysági koncertet
tartottak a Gyulai Gyermekkórház javára.

Cséfán Melinda ifjúságvezetõ és Bicskei Róbert lelkész
köszöntötték az egybegyûlteket, majd Dr. Perjési Klára, Gyula
város polgármesterasszonya nyitotta meg a koncertet. A
polgármesterasszony beszédében elmondta, hogy nagyra értéke-
li az adventista fiatalok törekvését, akik békeidõben is megta-
lálják, hol tudnak segíteni, hiszen sajnos egyre ritkább az ilyen
fajta önzetlen megmozdulás. A koncerten jelen voltak az érintett
kórház képviselõi is. A jótékonysági koncert keretében kórus-
mûvek, hangszeres zenemûvek hangoztak el. A kórust
vezényelték Ilyés Márton és Németi Lajos. Közremûködtek:
Varga István a Liszt Ferenc Zenemûvészeti Egyetem klarinét
szakos tanára, a Bartók Béla Zenemûvészeti Szakközépiskola

Kórustalálkozó
Nemesvámoson

Az öösszevont kkórus sszolgálata.

Az iigehirdetés sszolgálatát NNagy IImre
testvér, aaz uunió ZZenei MMunkacsoport-
jának vvezetõje vvégezte.

IFJÚSÁGI NAP ÉS JÓTÉKONYSÁGI KONCERT GYULÁN

Az üünneplõ iifjak ggyülekezete.

Folytatás az 5. oldalon.
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A Gödöllõi Gyülekezet megalakulása óta (2000.) harmadszor
látogatott meg más testvérgyülekezetet. Június 3-án, pénteken, a
gyülekezeti tagság többsége elkísérte lelkipásztorát, Kormos
Tivadart, Zalaegerszegre. 

A Zalaegerszegi Gyülekezet jól ismerte Tivadart, hiszen õ
volt ott szolgálatban az alapításkor. A testvérek mindannyiónkat
örömmel fogadtak, vendégszeretettel. Péntek este együtt kezdtük
meg a szombatot, beszélgettünk, kicseréltük tapasztalatainkat,
majd ki-ki elfoglalta szálláshelyét. Szombatra a gyülekezet ter-
met bérelt a helyi Mûvelõdési Házban. Az alkalomra
megérkezett a Budapest Terézvárosi Gyülekezet fúvószenekara
is, akik a zenei szolgálatot végezték. Amikor együtt, lelkesedés-
sel dicsõítettük Istent, mindannyiunk szíve repesett az örömtõl,
Isten jelenlétében. A Gödöllõi Gyülekezet apraja-nagyja szolgált.
A szombatiskola, a prédikáció, a szolgálatok mind Jézus vissza-
jövetelérõl szóltak. Ünnepélyes idõben élünk, vegyük komolyan:
„Vigyázzatok, legyetek készen!” Az istentisztelet után a híres
zalaegerszegi Ala Natur – testvéreink vezette – vegán étterembe
mentünk ebédelni, ahol a lelki eledel után finomabbnál finomabb

ételek, sütemények, gyümölcsök vártak bennünket, melyet a
zalaegerszegi testvéri közösség készített. 

Ebéd után a közeli Gébárti-tóhoz mentünk, ahol a természet
szépségeitõl körülvéve a zenekar két és fél órán át egymás után
játszotta kedvenc, Istent dicsõítõ repertoárjának darabjait. Az
éppen arra járók közül többen meg is álltak, és csodálkozva
kérdezgették: Mi ez a különleges „térzene”? 

Missziós lehetõség is kínálkozott. A közelben lévõ
Kézmûves Házban egy 60 éves tervezõmûvész ünnepelte
születésnapját baráti körben. Köszöntésében a zenekar is részt
vett, eljátszották a Boldog, boldog születésnapot c. éneket. A
testvérek között tartalmas, építõ beszélgetések folytak az Úrral
való kapcsolatról, szolgálatokról. Megismerkedhettünk egymás
életével, imádkoztunk egymásért. Nagyon jó volt megtapasztal-
ni a testvéri együttlétet, jó volt Isten népeként közösségben lenni. 

Abban a reményben, hogy egymás hite, lelkesedése, Istenhez
való hûsége által épülhettünk, növekedhettünk, köszönjük a
zalaegerszegi testvérek vendégszeretetét, és kérjük Isten gazdag
áldását a gyülekezet minden jelenlegi és leendõ tagjára.

Saját Jánosné

Gyülekezeti
vendéglátás
Isaszegen

Felemelõ, áldásokban gazdag szombatban
volt része az Isaszegi Gyülekezetnek
május 28-án, szombaton. Reggel ugyanis
megérkeztek miskolci testvéreink (úgy
30–35-en), akiket mi igazi meleg (kb. 30
fokos) szeretettel fogadtunk. 

Fenyvesi Péter testvérünk, a Miskolci
Gyülekezet zenei vezetõjének irányításá-
val úgy a férfikórus, mint a zenekar
szívbõl jövõ szolgálata örvendeztette meg
a jelenlevõket. Külön öröm volt látni,
hogy az egészen fiatal gyerekektõl kezdve
az idõsekig, mindenkinek volt helye a
zenekarban. A kis Orsovszky Misike is
örökre belopta magát a
szívünkbe, amikor profi
módon, pontosan hangsú-
lyozva, hibátlanul mond-
ta el a költeményét, Isten
dicsõítésére.

Az igei bátorítást
Pócsi László testvérünk,
a Miskolci Gyülekezet
lelkipásztora nyújtotta a
Zsoltárok könyvébõl rá-
mutatva, hogy amíg az Úr
a mi pásztorunk, és mi
híven követjük Õt, addig
semmi baj nem érhet
minket az üdvösség
útján.

Ezúton is köszönjük testvéreink egész
napi szolgálatát, és kívánjuk, hogy to-
vábbra is ilyen lelkesen dicsõítsék 
mennyei Atyánkat, akivel nemsokára
mindannyian örökre együtt lehetünk.

Nagy Hajnalka

Testvéri együttlét
Zalaegerszegen

A ggödöllõi ttestvérek éénekszolgálata.

A BBudapest TTerézváros GGyülekezet ffúvószenekara.

A MMiskolci GGyülekezet zzenekara, mmelyben iidõs éés ffiatal
együtt mmuzsikál.
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Meggyõzõdésünk szerint az egyház
akkor tudja teljesíteni a küldetését, ha
együtt él a társadalommal, ha ott van,
ahol a dolgok történnek. 

Ennek jegyében került megrendezésre
május 18-án a szegedi a gyülekezetben az
„Útravaló” Drogprevenciós Konferencia.
A konferencia egy hosszabb program záró
rendezvénye, amelynek keretében több
mint tíz Csongrád megyei általános
iskolában tartottunk osztályonként 5–16
órás drogprevenciós foglalkozást. A prog-
ram koordinálását a szegedi székhelyû
Humanistic Oktatási Központ végezte,
amellyel már több közös programot bo-
nyolítottunk le. Az anyagi hátteret az
ADRA által elnyert 23 000 EUR összegû
PHARE pályázati támogatás biztosította.
A diákok, szülõk és pedagógusok számára
szervezett foglalkozások elõadói a
Humanistic Központ munkatársai voltak,
valamint Dr. Gáspár Róbert, egyetemi

adjunktus farmakológus és Mihalec
Gábor, lelkipásztor.

A 18-i záró konferencián több mint 40
pedagógus és iskolaigazgató vett részt. A
szakmai elõadásokat Simonyi István (az

Oktatási Minisztérium munkatársa),
Fábián Róbert (a Nemzeti Drogmegelõ-
zési Intézet képviselõje), Nagy Pál (a
Csongrád Megyei Rendõrfõkapitányság
fõhadnagya), Barát László (a szentesi
Kábítószerügyi Egyeztetõ Fórum vezetõ-

je), valamint Kotogán Róbert (a Huma-
nistic Központ ügyvezetõje) tartották. A
kerekasztal-beszélgetéseken az elõadók
mellett részt vettek: Dr. Gáspár Róbert (a
Szegedi Tudományegyetem adjunktusa),
Dr. Temesváry Beáta (a Sz. M. J. Város II
Kórház pszichiátriai osztályának osztály-
vezetõ fõorvosa), Ferenczi Zoltán (a Suli-
nova Kht. Drogügyi szakértõje), Lázár
Zoltán (iskolaigazgató), Kis Bernadett
(pszichológus, drogkoordinátor) és Mátó
Veronika (a Szegedi Tudományegyetem
Alkalmazott Egészségtudományi Tan-
székének munkatársa).

A gyülekezet számára a társadalmi
felelõsségvállaláson túl azért is jelentõs
volt ez a rendezvény, mert így számos
olyan emberrel ismertette meg a Heted-
napi Adventista Egyház értékeit, akiknek
egyébként nagyon kevés érintkezési pont-
juk van a közösségünkkel.

Mihalec Gábor

részérõl: Perlaki Attila zongora szakos tanár és egyben a gyulai Erkel Kórus karnagya,
Rázga Áron zongora szakos tanár, Hrabovszkyné Nagy Kornélia hegedûszakos tanár,
Sitkeiné Magyar Tünde zenetanár, valamint Granik Anna, Simon Márk, Varga Mónika,
Ilyés Dániel és Vineter Márton.

A koncerten 221 480 Ft készpénz gyûlt össze, amely alapját képezi egy félmillió
forint értékû betegmegfigyelõ monitor megvásárlásának, melyet a gyermekkórház
intenzív osztályán fognak üzembe helyezni. A helyszínen összegyûlt pénzadományon
kívül többen felajánlásokat tettek, melyeket csekken fognak befizetni.

A nap végén kellõen elfáradva ugyan, de a jótékonyság gyümölcseként igazi öröm-
mel és Isten iránti hálával a szívükben gyûltek össze a fiatalok egy közös vacsorára.

Bicskei Róbert,
a gyulai gyülekezet lelkésze

IFJÚSÁGI NAP ÉS JÓTÉKONYSÁGI KONCERT GYULÁN

címû írásunk folytatása a 3. oldalról.

A sszombat eesti jjótékonysági kkoncerten rrésztvevõ kkórus sszolgálata.

KETTÕS SZÖVETSÉGKÖTÉS

Nagy öröm volt az Isaszegi Gyülekezet-
ben 2005. május 21-én, amikor Tankó
Zsuzsa és Törzsök Zoltán szövetségre
léptek az Úrral.

Egy héttel késõbb, május 29-én pedig
megtörtént a szövetségkötés egymással
is. Isten áldását kívánjuk közös életükre!

Kormos Tivadar

Ott lenni, ahol a dolgok történnek
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2005. június 4-én Ifjúsági Csendes Napot tartottunk a Bp. Práter
utcai gyülekezetben. A szombat folyamán olyan kérdésekre ke-
restük a választ, amivel a mai fiatalok nap mint nap szembe-
találkoznak.

Ócsai Tamás lelkész testvérünk segítségével a szabadelvûség
és tolerancia bibliai elveirõl elmélkedtünk. Már a szombatiskola
ideje alatt kis csoportokban arról beszélgettünk, hogy vajon

mindig igaza van-e a
többségnek, és hogy
kiálljunk-e akkor is a
véleményünk mel-
lett, ha a többiek azt
másképpen látják. A
délelõtti prédikáció-
ban Mikeás példáján
keresztül megtanul-
tuk, hogy ne álljunk
be a sorba, hanem
minden helyzetben
elõször az Úr akara-
tát keressük.

A lelki táplálék
után a fizikai szük-
ségleteink kielégí-

tése sem maradt el, délben a helyi gyülekezet bõségesen
megvendégelte a fiatalokat, amit ezúton is köszönünk.

A szünetben a témával kapcsolatosan felvetõdött kérdésein-
ket felírtuk egy lapra és összegyûjtöttük, majd délután közösen
megbeszéltük mindazokat a dolgokat, amelyek foglalkoztattak
bennünket. Sok olyan téma került szóba, amelyekrõl eddig talán
nem is mertünk kérdezni.

Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat, mivel sokat
énekeltünk és családias, baráti légkör alakult ki közöttünk. 
A fiatalok a nap végén sem siettek el, így volt idõ egy kis beszél-
getésre és jobban elmélyíthettük az új barátságokat. Boldogok

vagyunk, hogy egész nap érezhettük Isten jelenlétét és részesül-
hettünk gazdag áldásaiban!

Ezért minden fiatalt szeretettel hívunk és várunk a következõ
alkalomra, ami szeptember 3-án lesz, hogy ismét megtapasztal-
hassuk együtt az Istennel és egymással való közösség örömét!

a „B”-s fiatalok

Ifjúsági Csendes Nap 
a Budapest „B”
Gyülekezetben

2005. május 21-én került sor Kalocsai Tamás lelkipásztor beik-
tatására Sopronban. Az ünnepélyes szertartást Dr. Tokics Imre
testvér, a Dunamelléki Egyházterület elnöke végezte. E szép
ünnepélyre, amelyen a gyõri gyülekezet tagjai közül is többen
jelen voltak és osztoztak örömünkben, eljöttek barátaink,
ismerõseink.

Gyürüs István testvér, a gyülekezet korábbi, ideiglenes
lelkipásztora még márciusban indított tanfolyamot Gyõzelem a
stressz felett címmel a Soproni Erzsébet Kórházban, valamint a
Gyermek és Ifjúsági Központban, melynek megtartását Kalocsai
Tamás testvér átvette és folytatta, komoly érdeklõdõk részvétele
mellett. 

A misszióra jelentõs hangsúlyt fektetve, új terveket hoztunk
a gyülekezet küldetésének betöltésére. Bátran tekintünk a jövõbe
és bízunk abban, hogy buzgó ima és a Szentlélek ereje által
egységben, egy emberként összefogva, itt Sopronban és
környékén is eredményes munkát fogunk végezni, hogy
gyülekezetünk gyarapodjon Krisztust váró és az evangéliumot
hirdetõ lelkekkel.

Horváth Sándor

Lelkész beiktatás
Sopronban

A ffiatalok sszolgálata.

A ffiatalok éés aa ggyülekezet iidõsebb ttagjai iis öörömmel éénekel-
ték aa kközös éénekeket.

Ócsai TTamás aa sszabadelvûség éés 
tolerancia bbibliai aalapelveirõl bbeszélt.
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MISSZIÓKONFERENCIA G’2005
augusztus 15–21.

Baja, Petõfi–sziget

Szeretnél kkikapcsolódni?... ÉÉrdekes eelõadásokat hhallgatni?...

VENDÉGÜNK LESZ, TÖBBEK KÖZÖTT:

Bruce Bauer – Hogyan hoz Jézus gyógyulást?

Humphry Walter lelkipásztor Angliából és színes bõrû fiatalok egy csoportja

Donna Habenicht –  Hogyan segíthetek gyermekemnek megtalálni Jézust?

Yudelin Valerio dominikai énekesnõ 

…Jó ttársaságban kkellemesen ttöltheted aa sszabadidõdet, 

ha iidén iis vvelünk ttartasz aa bbajai mmissziókonferencián!

Már ttöbb mmint 5500-aan vvagyunk, dde mmég sszámodra iis vvan hhely!

Az aalábbi sszálláskínálatból vválaszthatsz, 
a kkészlet eerejéig…

Jelki András kollégium: 4 ágyas szobák, folyosón közös fürdõ
(14 400 Ft szombatig, 14 900 Ft vasárnapig)

Ifjúsági tábor: 4–5 emeletes ágyas szobák, folyosón közös fürdõ – korlátozott számban
(12 600 Ft szombatig, 14 400 Ft vasárnapig)

Sátorozási lehetõség 
(7200 Ft szombatig, 8100 Ft vasárnapig)

Az áárak jjúnius 115-iig éérvényesek, aaz uutána jjelentkezõk 7700 FFt ffelárat ffizetnek!

Jelentkezni lehet: Reménység Evangélizációs Központ
Saját Jánosné
E-mail: rek@adventista.hu
Tel.: 28/547–360; 30/664–3170
Levelezési cím: 2119 Pécel, Ráday u. 12.
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Somi Lajos
(1934–2005)

Fájó szívvel, de a feltámadás reménysé-
gében vettünk búcsút Somi Lajos lelki-
pásztor testvérünktõl június 1-én, Nyír-
egyházán.

Testvérünk Botpaládon született 1934.
augusztus 5-én, adventista családban, har-
madik gyermekként. Szülei Jézus Krisz-
tus közeli visszajövetelének reménységé-
ben nevelték, melynek gyümölcse az volt,
hogy fiatalon, 16 évesen hitvalló kereszt-
ség által lett az adventista hitközösség
tagja. Ifjú éveiben is hûségesen szolgált a
gyülekezetekben: énekelt, zenélt, harmó-
niumozott és kórust is vezetett. 1958-ban,
24 évesen kötött házasságot Farkas Kata-
linnal. Feleségével együtt 47 éven át
hûségesen szolgáltak a gyülekezetekben,
támogatva a hittestvéreket, és Krisztushoz
vezetve az érdeklõdõ lelkeket. Házassá-
gukat Isten két gyermekkel áldotta meg:
Judittal és Katalinnal, akiket Isten tiszte-
letére és félelmére neveltek. 

Testvérünk 1961-ben végezte el az
Adventista Egyház Lelkészképzõ Szemi-
náriumát, 1976-ban pedig teológiai dip-
lomát szerzett a Református Teológián.
Közel 40 éves lelkipásztori szolgálata
alatt Pest megyében, Békés megyében,
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, Bara-
nya megyében és Somogy megyében
szolgált, mintegy 36 gyülekezetben.
Munkáját Isten áldása kísérte, szolgálata
nyomán sok lélek (közel 180-an) kötött
szövetséget keresztség által az Úr Jézus
Krisztussal. Békés és Borsod megyében
kerületvezetõi funkciót is betöltött. Az
elmúlt 5 esztendõben a nyíregyházi körzet

gyülekezeteit erõsítette szolgálataival,
különös tekintettel a kemecsei gyüleke-
zetalapításra. 

Úgy emlékezünk Reá, mint aki szol-
gálatát hûséggel betöltötte, sok küzdelem-
mel, a legkritikusabb idõszakokban is!
Tettrekészség jellemezte, aki bátran hir-
dette az evangélium üzenetét belföldön és
a határon túl, egyaránt. A feltámadás
üzenetének prédikátora volt. Prédikátori
tanításai mindig a Szentírásban gyöke-
reztek. 

A súlyos, visszafordíthatatlan beteg-
ség tünetei váratlanul jelentkeztek nála,
május 21-én, szombaton. Családja, fele-
sége és leánya, valamint sógora szeretõ
gondoskodása sem tudta azonban megál-
lítani a könyörtelen véget. A mindent
elkövetõ orvosi segítségnyújtás ellenére a
halál elragadta õt május 23-án, hétfõn
reggel. Szenvedése rövidre szabatott,
melyben az Isteni kegyelem megnyil-
vánulását látjuk.

Temetése alkalmával Kovács-Bíró
János, a TET elnöke hirdette Isten Igéjét a
gyászoló család és a végtisztességet tévõk
számára. A megjelent lelkészek és pres-
biterek közös énekszolgálattal (Higgy és
bízzál mindenkor…) vigasztalták a gyá-
szoló családot. A sírnál Szilasi Zoltán,
gyülekezeti lelkész és Dr. Tokics Imre, a
DET elnöke szolgáltak. A fehérgyarmati
gyülekezet rézfúvósai a feltámadás éne-
keit szólaltatták meg vigasztalásul.

„Boldog és szent, a kinek része van az
elsõ feltámadásban: ezeken nincs hatalma
a második halálnak; hanem lesznek az
Istennek és a Krisztusnak papjai, és
uralkodnak õ vele…” (Jel 20:6)

Szilasi Zoltán

A gyászoló család ezúton
köszöni meg az unió, 
az egyházterületek,

lelkészek és presbiterek,
gyülekezetek 

és hittestvérek személyes
részvétnyilvánítását, 

a temetésen való 
szolgálatát, és mindazon

hittestvérek, munkatársak
részvétnyilvánítását, akik

azt telefonon, levélben 
vagy táviratban tették meg.

Jóvér Mártonné 
Molnár Ilona

(1935–2005)

Négyéves korában elveszítette édes-
anyját, ezért anyai nagyanyja nevelte fel.
Fiatalon, 17 éves korában fogadta el
Megváltóját és szövetséget kötött Vele.
1955-ben kötött házasságot Jóvér Már-
tonnal. Egész életében hûséges volt az
Úrhoz, a gyülekezethez és férjéhez.
Boldog házasságban éltek 50 évig. 

Gyülekezeti szolgálatait lelkiismere-
tesen végezte, embertársaihoz való viszo-
nya példamutató volt. Átérezve az
árvaságot, mivel vérszerinti gyermekkel
nem ajándékozta meg õket az Úr, 13
gyermeket neveltek fel férjével saját
költségükön, szeretetben. Közülük négy
intézeti, jelenleg is az özvegy férjnél
lakik. Õk a legközelebbi vigasztalók, akik
maguk is vigasztalásra szorulnak. A bib-
liai Tábithához hasonlóan, õ is „gazdag
volt jócselekedetekben”. Teljesítette az
Úr Jézus példázata szerinti  „jobbkeze
felõl állók” életvitelét (Mt 25:31–40).
Ezek az igék hangzottak búcsúztatásán, a
ravatalozóban. A ravatalnál Erdélyi Lász-
ló, a sírnál Szõllõsi Béla szólaltatta meg a
vigasztalás és feltámadás igéit. A szolgá-
latban részt vett Sztán János, a gyülekezet
lelkésze. 

A szeretõ férj és édesapa, valamint
rokonság mellett jelen voltak a környéki
hittestvérek, közöttük a bucsaiak nagy
számmal. Kunmadaras város lakossága a
megjelentek nagy tömegével búcsúzott
szeretett testvérnõnktõl. 

Testvérnõnk hiányozni fog a testvéri
közösségnek, a férjnek, a környezetének
és nevelt gyermekeinek. Hisszük, hogy
Jézus eljövetelekor találkozni fogunk
vele a megváltottak seregében.

(E.L.)

Akiktõl búcsúzunk...
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Nagy Lajosné
(1949–2005)

2005. május 6-án vettünk búcsút testvér-
nõnktõl, Nagy Lajosné Zsókától. Kanadá-
ban élt hosszú ideig férjével, aki évekkel
ezelõtt aludt el. 

Zsókával 2003. év végén ismerked-
tünk meg Gödöllõn. Rendszeresen részt
vett az evangelizációkon, bibliaköri alkal-

makon. Akkor még nem vettük észre rajta,
hogy súlyos beteg. Kanadából 3 évvel
ezelõtt úgy tért haza, hogy az ottani
orvosok már nem tudtak rajta segíteni. Az
elõadásokon nagy érdeklõdéssel vett
részt. Foglalkoztatta õt, hogy mi van
azokkal, akik keresztség nélkül halnak
meg. Állapota hamarosan súlyosbodni
kezdett, imádkoztunk érte, lelkipászto-
runk, Kormos Tivadar megkente õt olaj-
jal. Kórházba került, alig lehetett ráis-
merni. Látogatásainkkor együtt imádkoz-
tunk, énekeltünk. Betegségét (leukémia)
nagyon fegyelmezetten, türelemmel,
Istenbe vetett hittel viselte. Mindenkinek
az Úr Jézusról beszélt. Állapota Isten
kegyelmébõl jobbra fordult és hazatér-
hetett nõvére otthonába, aki végig mel-
lette volt. 

Elkezdõdött a keresztségi felkészítõ,
melyen mindig szomjas lélekkel vett
részt. Hálásak vagyunk Isten kegyelmé-
ért, aki felsegítette õt betegágyán, meg-
erõsítette, hogy vágya teljesüljön. Zsóka

2003. december 23-án kötött szövetséget
az Úr Jézussal. Ahol csak tudott, bizony-
ságot tett Urunk szeretetérõl. Hihetetlen
erõs volt jellemben, bár tudta, bármikor
lezárhatja a szemét, soha nem panaszko-
dott. Az Ige mindig ott volt mellette,
kedves, mosolygós volt mindenkihez. 

Az utóbbi idõben legyengült, fáradé-
konnyá vált. Mégsem hagyta el magát,
szinte õ vigasztalta szeretteit. Szomba-
tonként elhoztuk a gyülekezetbe, amit
április 30-án már nem tudtunk megtenni.
Zsóka nagyon beteg lett, nehéz légzés,
fájdalom, láz gyötörte testét, kórházba
került, ahol másnap véget ért földi útja.
Isten kegyelmes volt hozzá, elaltatta õt
abban a reményben, hogy meg fogja látni
Jézus Krisztus dicsõséges országát, ahol
újból találkozhatunk. 

Isten kegyelme és szeretete nyilván-
való volt életében. Jó pihenést, Zsóka, a
boldog feltámadás reményében!

Saját Jánosné

Sporttábor – Szentgyörgyvölgy

2005. július 24–31.

Az idén már kilencedik alkalommal kerül megrendezésre a
Sporttábor az Õrség délnyugati peremén, Szentgyörgyvölgy-
ben.

Sportolási lehetõségek: úszás, strandröplabda, kosár-
labda, foci, tenisz, pingpong, tollaslabda, látbenisz,
kerékpározás, túrázás, lovaglás. A fent említett sportágakban
egyéni és csapatbajnokságot szervezünk a tábor folyamán.

Kikapcsolódásként ajánljuk: a környék nevezetességei-
nek megtekintése, fazekas mesterség megismerése, kipró-
bálása, erdei kisvasút kirándulás. Friss levegõ, játék, jó
hangulat, pihenés, küzdelem és kikapcsolódás. Kell-e ennél
több? Aki kedvet kapott, jelentkezzen!

Szálláslehetõségek: Fõépület – faház: 28 500 Ft/hét;
Sátor: 25 000 Ft/hét. Az árak magukban foglalják a teljes
ellátást (napi háromszori étkezést), sportpályák, medence,
teniszpálya használatát, kerékpárkölcsönzést, kézmûvesség,
fazekas mesterség kipróbálást, elsajátítását. Plusz 500 Ft/fõ
regisztrációs költség.

A szellem egészséges karbantartására tábori beszél-
getéseket szervezünk, természetesen a helyes testgyakorlás
témakörében, a Biblia fényében. A beszélgetéseket vezeti: 
Dr. Szigeti Jenõ, egyetemi tanár.

A tábor vendége lesz Bardóczky Kornél, teniszezõ, a
világranglista 254. helyezettje, a magyar mezõny vezetõ
teniszezõje.

A tábor zenei programjának felelõsei: Simon Tibor és
Papp László.

Jelentkezni lehet: Hoffer Zoltán táborvezetõnél. Levél-
cím: 6000 Kecskemét, Stádium u. 6. Tel.: 30/2393–888,
30/678–8480. E-mail: hofi@sda.hu.

A MMezõménesi EEgészségügyi
Misszionáriusképzõ IIskola

felvételi llehetõségei

Közép- ill. fõiskolát végzett fiatalokat várunk, akik
szeretnének aktívan bekapcsolódni az egyház egész-
ségügyi missziómunkájába. Diákjaink 18 és 35 év közötti
egyedülálló fiatalok. Speciális esetekben elfogadjuk gyer-
mektelen házaspárok jelentkezését is. Iskolánk nem-
zetközi, Bulgáriától kezdve Zimbabvén át egészen
Brazíliáig vannak nálunk tanuló diákok.

A tanítás két fõ területre terjed ki: lelki és egészség-
ügyi területre. Igyekszünk elmélyíteni hitünk alapelveinek
ismeretét, megtanítjuk, hogyan kell bibliaórákat adni,
Isten akaratát felismerni, valamint ismertetjük az igazi
nevelés alapelveit. Az egészségügy területén foglalkozunk
masszázs és hidroterápiával, természetes gyógymódokkal,
élettannal, anatómiával, és arra is kitérünk, hogyan foly-
tassunk eredményes egészségügyi beszélgetéseket.

A tanítás angol nyelven folyik. A tanév szeptember
elejétõl augusztus elejéig tart. Az idei tanév tandíja 500
Euro, amely magában foglalja a szállás, ellátás és képzés
költségeit.

Elérhetõségeink, melyeken további részletes informá-
ciókkal állunk az érdeklõdõk rendelkezésére: 

Levélcím: CSMPR/Hergehelia Institute, O.P. Ceuasu,
547 144 jud. Mures, Romania. Tel./fax: 0040/265/324 011;
e-mail: romhes@rdslink.ro, prikler@ rdslink.ro. Internet:
www.intercer.net/immtc; http:// www.outpostcenters.org/
helath/herghelia.html.
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Kedves Testvérek!

A meghirdetett Balatonlellei táborra kevés jelent-
kezõ volt, ezért Pécelen (Ráday u. 12) tartunk Zenei
Tábort az unióközpontban 2005. július 31. és augusztus
7. között. A táborba kórus-énekeseket (SATB) és
hangszeres zenészeket (vonós, fafúvós, rézfúvós)
várunk.

A tábor költsége: 9000 Ft. Ez fedezi a szállás-,
koszt- és hangfelvétel költségét. Fizetni nekem kell
érkezéskor. Aki budapesti vagy más közeli szállással
rendelkezik, annak természetesen nem kell a szállásért
fizetnie.

Szombaton egyházzeni áhítatot tartunk a tanultak-
ból, melyrõl hangfelvétel (CD) készül.

További pontos információkat jelentkezésed után
írok meg.

Kérlek, minél elõbb jelentkezz nálam írásban, mert
kottákat szeretnék küldeni, hogy idõben megtanulhasd!

Részletekre telefonon és e-mail-ben is szívesen
válaszolok.

Elérhetõségeim: 1082 Budapest, Kisfaludy u. 28/a.
2/3; e-mail: feketeistv@axelero.hu; Tel.: 06 (1) 334–
0653, 06 (30) 664–3152.

Testvéri szeretettel:

Fekete István
táborvezetõ

Budapest, 2005. június 9.

ORSZÁGOS ZENEI TÁBOR

Jelentkezési  lap

Országos Zenei Tábor, Pécel, Ráday u. 12., 2005. július 31–augusztus 7.

Jelentkezõ neve és címe: _______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

Telefonszáma(i): _______________________________________________________________________________

E-mail címe: _______________________________________________________________________________

Gyülekezete: _______________________________________________________________________________

Kórusba jelentkezem: szoprán       alt       tenor       basszus szólamba.       (A megfelelõt húzd alá!)

Zenekarba jelentkezem, hangszerem: _______________________________________________________________

Csoportos jelentkezés (pl. család, testvérek vagy gyülekezeti csoport) esetén nevezd meg a csoport tagjait is, de mindenki egyéni-

leg töltsön ki jelentkezési lapot!

Egyéb közlendõk: _______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

Kijelentem, hogy az elõleget a Jelentkezési lap-pal egyidejûleg postáztam.

Dátum: _____________________________________              A jelentkezõ aláírása: ____________________________________

A Jelentkezési lap érkezzen meg minél elõbb Fekete István, 1082 Budapest, Kisfaludy u. 28/a. 2/3. 
(e-mail esetén WORD dokumentumban a feketeistv@axelero.hu) címre.

 

 


